                                                           
CUERPO MEDICO – HOSPITAL DE EMERGENCIAS GRAU
EXAMEN DE CURSO RCP

Apellidos y nombres. ……………………………………………………………………Rec. ………………….

1.- En las compresiones torácicas (adulto). Marque lo cierto.
a.-Comprimir tan rápido como pueda 		b.-Se comprime a 100 por del esternón                     
c.-El ritmo es 15: 2                 				d.-La profundidad es de al menos 5 a 6  cm.  	e.-todas                   
2.- Los ritmos descargables son:
a.-Todos son descargables        b.- TV – FV             c.-Asistolia – AESP		d.- AESP – FV             e.-N.A.
3.- En qué situación se usa el tradicional ABC
a.- Electrocutados     b.-Ahogamiento          c.-Gestantes		d.-Hipotermia           e.-Ninguno
4.- En OVACE. Marque lo falso
a-Aplicar maniobra de Heimlich en todos los casos		
b.- Estimule a la víctima a toser  si la obstrucción es leve             
c.- En gestantes compresionar el tórax                                                 
d.- Si pierde el conocimiento se da RCP                                       
5.-Ante la sospecha de cuerpo extraño en vía aérea en un niño < 1 año una de las siguientes no se recomienda:
a.- Presión torácica con dos dedos.
b.- Maniobra de barrido a ciegas empleando un dedo.
c.- Cinco palmadas en la región interescapular.
d.- Rotar al niño y sostener la cabeza y el cuello apoyado sobre el antebrazo y muslo 
e.- Mantener en todo momento la cabeza más baja que el cuerpo.
6-El masaje cardiaco en infantes (<1 año) que no responden ni respiran se realiza con:
a- Con dos dedos (medio y anular o índice y medio) sobre el apéndice xifoides.
b.-El talón de una mano sobre la mitad superior del esternón.
c.- Los dos pulgares a un través de dedo por debajo del xifoides y el resto de dedos rodeando el tórax.
d.- Los dos pulgares  en la mitad inferior del esternón y el resto de dedos rodeando el tórax.
e.- Una mano encima de la otra colocada sobre la mitad inferior del esternón evitando el apéndice xifoides
7.- En cuanto al combitubo. Todo es cierto excepto
a.- Se usa en vía aérea difícil         			b..-Es como una intubación a ciegas
c.- Solo se usa en niños        				d.-Es un dispositivo supraglótico   		e.- N.A.
8.- En la intubación endotraqueal. Marque lo incorrecto
a.-La maniobra de BURP presiona el C. Tiroides 		b.-La maniobra de Sellick  presiona el C. Cricioides
c.- El TET debe estar por debajo de la carina		d.-El detector colorímetro del CO2 ayuda a la confirmación
e.- Idealmente hay que medir la presión del cuff
 9.- En el manejo de las taquiarritmias. Adenosina
a,. Se usa en TV		b..-Se usa en TPSV		c.-Se usa en WPW		d.- Todas las anteriores
10.- La punción intraosea el sitio de punción en el adulto
a.- Tuberosidad tibial 1cm.medial, 1cm hacia arriba		b.- Tuberosidad tibial 2 cm. medial, 1cm hacia arriba
[bookmark: _GoBack]c.- Tuberosidad tibial 2 cm. medial, 2cm hacia arriba		d,. N.A.

                                                              







